

Блогнот. VII пленум ОК КПРФ

Сегодня прошел VII пленум ОК КПРФ по итогам прошедших федеральных выборов. В своем выступлении губернатор С.Г. Левченко отчитался за прошедший год. Рассказал о сокращении госдолга области почти в два раза, получении федеральных трансфертов, покрытия долгов перед РЖД, образовавшихся за три года, окончания строительства больниц в Усть-ордынском округе. Все данные демонстрировались на графиках. Пополняемость бюджета налогами увеличилась практически на 36% в лесной сфере, выросло промышленное производство. Более 300 предприятий по лесозаготовке удалось вывести из тени и заставить платить налоги. На чистую воду даже вывели Или Палп.

Оказалось, что данный якобы переработчик леса экспортирует в Китай около полумиллиона кубометров круглого леса через фирмы прокладки. Илимп Палп впервые заплатил налоги в бюджет области около миллиарда рублей. В прошлом году не заплатил ничего. В целом доклад очень информативный и оставил положительные впечатления, отвечающий на многие вопросы и претензии оппонентов.

Выступавшие Рувльков Е.А., Носенко О.Н., Бренюк С.А. одной из причин низкого результата партии на выборах назвали то, что КПРФ устранилась от критики президента Владимира Путина. А Бренюк даже заявил о том, что Путин цинично использует партию Единая Россия как законодательный инструмент в своих целях. А поскольку коммунисты не критикуют Путина, то помогают единоросам и их хозяевами в Кремле захватить власть в стране.

Я тоже задал свой вопрос губернатору: как мы можем одновременно критиковать Путина и использовать его фамилию в агитации, как это делал кандидат А.В. Романов?

На что губернатор ответил, что ничего плохого в этом не видит. Люди уже не понимают кому адресовать свои претензии и потому агитационный ход Романова в целом не наносит ущерба никаким интересам.

Была и острая критика руководства КПРФ, что в принципе всегда имеет место на подобных мероприятиях. К такому многие привыкли. Молодой коммунист Свердловского райкома КПРФ г.Иркутска Анатолий Обухов сказал, что последние избирательные кампании коммунистов разделили на две категории – денежных мешков и нищих. Их районный комитет принципиально отказался поддерживать Антона Романова на выборах. Выступал против поддержки партией приезжих варягов и бизнесменов, не имеющих отношения к партии.

Особо эмоционально выступил кандидат в мэры Черемховского района Сергей Угляница. Он рассказал о беспрецедентно авторитарном и коррупционном правлении мэра Черемхова «латентного фашиста» Вадима Семенова и его «личной мартышке» в Черемховском районе Побойкине. Рассказал, что как только он заявил о желании баллотироваться в мэры ему сразу сожгли машину. Попытки найти виновных привели к Семенову. Черемхово живет в страхе и управляется откровенными бандитскими методами. В перерыве Угляница показал десятки обращений от предпринимателей из Черемхово о злоупотреблениях мэра Семенова, начиная от покупки здания ФОК в три раза дороже рыночной стоимости, заканчивая злостным неисполнением решений судов, за что он должен быть отрешен от своей должности губернатором. Сейчас будут предприниматься общественностью все усилия к началу процесса отрешения Семенова от должности.

На пленуме выступил и Антон Романов, еще не сдавший мандат депутата ГД РФ фракции ЕР. Он витиевато рассказал про плохо формирующийся протест против партии власти в районных центрах. Люди не желают борьбы, а привыкли подчиняться и страдать. Долой эксплуатацию человека человеком и надо покончить с грабительской политикой банков. В его округе много голосов оттянул Иван Грачев, эксплуатирующий тему общего протеста, а сам Романов говорил о другой специфической форме протеста, которую не все поняли.

Поведал Антон Васильевич о секрете политических успехов Алексея Красноштанова, который избирателям рассказывал то, что он на самом деле настоящий коммунист, просто вынужденно идущий в думу под партией Единая Россия и с портретом Путина.

В целом все остались довольны результатами пленума и хорошей дискуссией.



[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Дмитрий Дмитриев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК, 👁 10610 30.10.2016, 16:41 📌 1012
URL: <https://babr24.com/?ADE=151398> Bytes: 4417 / 4087 Версия для печати

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий
Дмитриев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)